

## 綜合新聞

域多利洪人紀念  
萬雲龍大帥盛況

(城多利訊)此間洪門民治黨支部于十月廿二日(即農曆九月初九日)為我洪門萬雲龍大帥殉國成仁之紀念日,於該日正午十二時在本部禮堂舉行典禮,禮儀從簡,但其場面之熱鬧,可稱為前所未見云。

又悉:於翌日廿三日晚五點,設席富香殯室,舉行聯歡,由陳福主委講述我洪門先烈所對革命所獻身經過,繼由劉淇浩老叔父講述勉勵我後人應承前人之宗旨,繼續發揚下去,語畢,繼而出菜,此次赴席者甚衆,美飮佳釀,各適其適,洵盛況云。

## 萬靈節晚家長注意

(雲訊)卑詩省汽車協會,昨函本報,請求兒童於萬靈節晚要特別小心,據汽車協會提出警告稱:兒童在萬靈節晚假如穿着黑色衣服,或有碼頭兒面具,是很容易發生危險,或有碼頭兒兒童過街時,如果他們穿着黑色紙衫,駕車者很難看見他們,容易被撞至輾斃,或受重傷,為人父母者,要特別照顧兒女們,注意名項:(一)假面具要適合兒童面部,使他們視線能够容易看到各種事物,(二)頭巾亦不要將整個面部蒙住,以有碼頭兒衣服,要以白色或淺色最適當,(四)衣服不可過於長,要適合身材,(五)兒童要由父母陪同往各墓園,祭掃已故社員之墓,司儀黃春生,王祭黃樹鏡,陪葬取入園之卡城隊,在最後卅鐘內被沙省隊以廿八比廿六擊敗,對入園之抗點問曉,但縱使勝點問曉,預料不能贏廿二分之多,所以士拍必隊對入園之爭,似乎亦要待明年矣。

(特訊)沙省球隊昨廿五日晚出戰卡城與士拍必隊在麥球場會戰,力拼奪取入園之卡城隊,在最後卅鐘內被沙省隊以廿八比廿六擊敗,對入園之抗點問曉,但縱使勝點問曉,預料不能贏廿二分之多,所以士拍必隊對入園之爭,似乎亦要待明年矣。

## 沙省隊擊敗卡城隊

## 阮杰老叔父逝世 訊

## 雲埠達權社會議通告



## 代理蒸檳

火燭、盜輪、搶劫、打鬥、服務遇到、歡迎顧客。

十月三十日(星期日)

首次放映七彩銀幕

新馬仔

黃碧雲

芳芳

芳芳